

加强阿尔伯塔省民的粮食安全

2023年11月6日 媒体垂询

阿尔伯塔省政府正在采取行动以保障需要帮助的阿省省民能获得优质、营养的食品。

由于杂货价格对许多人来说仍然是一个挑战，阿尔伯塔省政府正在采取措施，确保食品银行有相应资源来帮助阿省省民。为了加强阿省的粮食安全，省政府向全省的食品银行和社区组织提供了 1000 万加元的资金，以确保阿省家庭有营养食品的供给。该举措是向食品银行提供充足、持续资金的承诺的一部分，以确保阿省家庭能吃上营养食品。

“任何人都不应为下一顿饭从哪里来而发愁。在这笔资金的帮助下，全省更多的居民将能够获得关键支持，以获取他们所需的食品。生活成本的上升给全省的许多社区带来了更大的压力，而我们的政府将继续为省民提供帮助。”

——*老年人、社区和社会服务部长 Jason Nixon*

这笔资金在本月将向食品银行提供 370 万加元。其中，食品银行 90 万加元的资金已提供给阿尔伯塔省家庭和社区支持服务协会，用于管理粮食安全补助金，并提供给庇护所，为无家可归者供应食物。410 万加元的资金将通过粮食安全补助金分配。补助金的申请将于本月向促进粮食安全的组织开放，包括提供文化适切的食品的小型组织。阿省食品银行还将获得 220 万加元的资金，用于制定一项协调食品银行和相关运营商在自然灾害等紧急需求期间的需求的计划。

“阿尔伯塔省的食品银行体现了将所有资源最大化利用的理念。通过阿省省民的慷慨解囊和政府的支持，我们得以继续开展这项工作，以深思熟虑、富有同情心、高效和有效的方式解决我们社区的粮食安全问题。”

——*阿尔伯塔食品银行执行总裁 Shawna Bissell*

“圣诞节即将到来，埃德蒙顿食品银行感谢阿尔伯塔省政府在在这个一年中的重要时刻为我们的邻居提供食物方面的支持。我们一罐一罐地开展工作，一分一毫地努力。为了我们的节日和圣诞节活动，我们需要筹集约 400 万加元和 30 万公斤食品来帮助我们的社区。”

——埃德蒙顿食品银行执行总裁 *Marjorie Bencz*

“我们代表我们的客户和社区，感谢省政府在解决日益严重的粮食安全问题时为我们行业提供的持续财政支持。我们所应对的需求自去年以来增长了 30%，这笔额外资金将使我们能够为我们的邻居提供帮助，包括首次来到食品银行的新移民、个人或家庭。我们将继续与我们的部门同事、社区和省政府合作，支持每一个需要我们的阿省居民。”

——卡尔加里食品银行董事长兼首席执行官 *Melissa From*

要闻速览

- 省政府已向食品银行和支持阿尔伯塔省粮食安全的组织拨款 2600 万加元：
 - 2020-2021 – 600 万加元
 - 2022 – 1000 万加元
 - 2023 – 1000 万加元

多媒体

- [观看新闻发布会](#)

媒体垂询

Heather Barlow

780-245-0421

老年人、社区和社会服务部新闻秘书